
Vocabolario del dialetto
calabrese (Casalino -
Apriglianese). Compilato da
Luigi Accattatis e diviso in due
parti. Parte 1.: Calabro-Italiana ;
Parte 2.: Italiana-Calabro
Read More
SKU: 15152
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Accattatis Luigieditore: Pellegriniluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1977

Product Description
2 pt. (XXXVII, 869, 236 p.) ; 29 cm. Legatura tutta tela rossa con titoli in oro sul piatto e sul
dorso. Custodia telata. Riproduzione anastatica dell'edizione: Cosenza, 1895-1898. Lievissime
abrasioni alle cuffie e ai bordi della custodia rilegato Perfetto (Mint) (15152)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/vocabolario-del-dialetto-calabrese-casalino-apriglianese-compilato-da-luigi-accattatis-e-diviso-in-due-parti-parte-1-calabro-italiana-parte-2-italiana-calabro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


DE RERUM NATURA - VOL.I e II
Read More
SKU: 3760
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: BERNARDINI TELESIIeditore: Casa del libro
luogo-edizione: Cosenzaanno-edizione: 1974

Product Description
2 volumi in 8, Volume I che contiene i libri I-II-III di 961 pagine. Volume II che contiene i libri IV-
V-VI di 792 pagine. Brossura con sovraccoperta. In buono stato. brossura Buono (Good) (3760)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/de-rerum-natura-vol-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Un anno in Somalia. Con
prefazione di Aldo Onorati
Read More
SKU: 1185
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Giuseppe Ghisellinieditore: LPEluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 465. Brossura con sovraccoperta. Firma e dedica autografe dell'autore brossura Buono
(Good) (1185)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-anno-in-somalia-con-prefazione-di-aldo-onorati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/


Le Guardie d'Onore dei Borboni
nella Calabria Citeriore (1833-
1860)
Read More
SKU: 15794
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Del Gaudio Manlioeditore: Emme Elle Santelli
Editoreluogo-edizione: Cosenzaanno-edizione:
1989

Product Description
58 p., cm 22,5x22,5, rilegatura morbida, con tre tavole fuori testo. Contiene lungo scritto
autografo di ringraziamenti per la recensione posiva del libro e firma dell'autore su cartolina
raffigurante Cavaliere di Monte Gaudio brossura Molto buono (Very Good) (15794)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-guardie-donore-dei-borboni-nella-calabria-citeriore-1833-1860/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Dizionario fraseologico degli
albanesi d'Italia e di Grecia :
testo originale nella parlata
albanese, traduzione in lingua
italiana, inglese e francese :
ricerca sul campo in 115
comunitÃ  albanofone : indice
analitico di oltre 3000 .
Read More
SKU: 13375
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Bellusci, Antonioeditore: Centro ricerche
socio-culturali G. K. Skanderbegluogo-edizione:
Cosenzaanno-edizione: 1989

Product Description
261 pagine; 25 cm. brossura con sovracop. Allegato fotocopia dell'elogio funebre a Papas Lino
Bellusci, che è, molto probabilmente, l'autore di questo libro nonché parroco a San Costantino
Albanese (Potenza). Allegato anche un biglietto da visita a nome di papas Antonio Bellusci.
brossura Molto buono (Very Good) (13375)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dizionario-fraseologico-degli-albanesi-ditalia-e-di-grecia-testo-originale-nella-parlata-albanese-traduzione-in-lingua-italiana-inglese-e-francese-ricerca-sul-campo-in-115-comunita-albano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Controversie giurisdizionali nel
Portogallo del primo quarto del
17. secolo
Read More
SKU: 10651
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Vecchi, Fabioeditore: Pellegriniluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 2012

Product Description
670 pagine, 22 cm. Brossura con dedica autografa dell'autore in antiporta brossura Perfetto
(Mint) (10651)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/controversie-giurisdizionali-nel-portogallo-del-primo-quarto-del-17-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Cosa significa oggi essere di
destra? Alla ricerca di un popolo
disperso e di una nazione
negata
Read More
SKU: 11616
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: De Angelis, Marcelloeditore: Pellegriniluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(11616)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cosa-significa-oggi-essere-di-destra-alla-ricerca-di-un-popolo-disperso-e-di-una-nazione-negata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


I misteri. Saggio di una teoria
storico-religiosa. Presentazione
di Dario Sabbatucci.
Read More
SKU: 7601
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Pettazzoni Raffaeleeditore: Giordanoluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 247. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7601)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-misteri-saggio-di-una-teoria-storico-religiosa-presentazione-di-dario-sabbatucci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Il Partito socialista italiano nella
provincia di Cosenza: 1904-1924
Read More
SKU: 3761
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Mancini Pietroeditore: Pellegriniluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1974

Product Description
22 cm. pp. 253 con 6 tavole fuori testo. Brossura. Piccola mancanza all'angolo destro in basso
della copertina altrimenti in buono stato. brossura Buono (Good) (3761)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-partito-socialista-italiano-nella-provincia-di-cosenza-1904-1924/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


I culti orientali nell'impero
romano : un'antologia di fonti
Read More
SKU: 4588
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Sanzi Ennioeditore: Edizioni Lionello
Giordanoluogo-edizione: Cosenzaanno-edizione:
2003

Product Description
483 p. ; 21 cm Testi latino e greco a fronte. brossura Perfetto (Mint) (4588)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-culti-orientali-nellimpero-romano-unantologia-di-fonti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Tra Carmelitani e Rosarianti :
storia e antropologia delle
confraternite di Cerisano
Read More
SKU: 9119
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bilotto, Luigieditore: Legendaluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 2003

Product Description
143 pagine, illustrato, 21 cm. brossura come da foto. probabile dedica autografa dell'autore al
frontespizio brossura Ottimo (Fine) (9119)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tra-carmelitani-e-rosarianti-storia-e-antropologia-delle-confraternite-di-cerisano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Giangurgolo, ovvero Il calabrese
in commedia
Read More
SKU: 5578
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: Bragaglia Anton Giulioeditore: Edizioni
dell'Ente Provinciale Turismoluogo-edizione: Cosenza
anno-edizione: 1960

Product Description
32 cm. 14 cm brossura, essendo stato piegato in 4 le pieghe rimangono visibili (vedi foto)
brossura Buono (Good) (5578)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/giangurgolo-ovvero-il-calabrese-in-commedia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

